

培育本土电商达人 提升直播带货水平

奇台县举办“金奇台·旱码头”电商直播带货大赛

本报讯 通讯员白云峰报道:9月10日,奇台县举办首届“金奇台·旱码头”电商直播带货大赛,培育本土电商达人,提升直播带货水平,推动全县网络直播电商产业快速发展。

此次比赛的选手有个体工商户,也有普通农民。比赛现场,选手妙语连珠,借助巧妙的设计、生动的语言、幽默的互动,化身为名特优农产品的形象大使,对奇台优质农产品的历史

文化、口感味道、食用方法等进行了全面展示和推介。“希望通过这次直播大赛,把我们奇台的美食、美景通过直播宣传出去,让更多的人了解大美新疆、大美奇台。”电商达人、奇台县“马掌柜”餐厅老板马志成说。

此次大赛以“农特产品大舞台、电商直播展风采”为主题,共设立6个比赛直播间。经过6个小时电商直播,线上观看人数累计达百万人次,线上线

下销售额达20万元。

福建援疆福州分指挥部项目组组长、奇台县商务和工业信息化局副局长唐隆中说:“希望通过举办电商直播带货大赛,发掘培育更多本土电商达人,助力奇台县特色产品走出去。”

奇台还将通过“直播+产业+电商”新模式,持续推进电商与实体经济深度融合,促进消费回暖和潜力释放,推动农业产业和消费“双升级”。



今年,吉木萨尔县二工镇积极争取项目资金,为15个行政村文化室新安装了80多套健身器材,丰富了广大村民的文化体育生活。图为吉木萨尔县二工镇头工街东村的村民正在健身器材上锻炼身体。

张德峰 摄

昌吉市开展优秀爱国主义电影进校园活动

本报讯 通讯员陈徽报道:“电影特别有意思,我明白了遇到困难不能退缩、不要轻言放弃,这样才能走向成功。”昌吉市第三小学四年级(1)班学生武沂萱在学校参加爱国主义电影进校园展映活动,观看了影片《小小足球队》后高兴地说。

9月12日,昌吉市“光影育人 培根铸魂”2023年优秀爱国主义电影进校园展映活动在昌吉市第三小学启动。在启动仪式上,昌吉市张岩一家亲爱心志愿服务团队负责人张岩宣讲了道德模范感人事迹,张岩一家亲爱心志愿服务团队队员还通过快板《文明新风进万家 六大习惯养成》,呼吁孩子们养成健康饮食的好习惯,在日常行动中做到光盘行动、讲究卫生、不随地吐痰、不乱扔垃圾等。欢快的快板节奏、朗朗上口的宣传语句,让孩

子在轻松的氛围中提高了文明素养。

启动仪式后,电影《小小足球队》开演。电影讲述了一位身为篮球教练的父亲为了鼓励热爱足球的儿子从事足球运动,不惜辞去在北京某高中篮球教练的工作,来到农村学校担任足球教练培养儿子的故事。

昌吉市第三小学四年级老师赵娜表示,爱国主义教育电影进入校园,可以培养孩子们的爱国主义情怀。电影《史话新疆》生动活泼地展现了新疆历史,在潜移默化中将爱国主义的种子根植于学生心中。

为认真贯彻落实文化润疆工程,扎实有效开展文化艺术进校园工作,引导中学生通过重温红色经典影片,传承红色基因,昌吉市委宣传部联合昌吉市教育局,在9月12日至11月10

日期间,面向全市29所中小学校,开展“光影育人 培根铸魂”2023年优秀爱国主义电影进校园展映活动。

影片主要以爱国主义题材为主,有《史话新疆》《会飞的葡萄》《青蛙王子历险记II》《熊狮少年》《疯狂熊孩子2》《猪猪侠海洋日记》《红星闪亮》《英雄若兰》《长空之王》《中国机长》等20余部优秀国产爱国影片,组织者针对不同年龄段学生精选了不同的影片在学校展映。

昌吉市宣传工作服务中心干部顾远洋介绍说:“通过让广大学生重温爱国主义影片,传承红色基因,激发他们的爱国热情,让孩子们通过励志电影激发他们积极向上的学习劲头,另外我们还将穿插手抄报和演讲比赛的形式,让孩子通过看电影,有所悟、有所学。”

吉木萨尔县开展燃气安全专项整治行动

本报讯 通讯员满合苏报道:为了切实保障人民群众生命财产安全,近日,吉木萨尔县市场监督管理局开展燃气安全专项整治行动,全面排查整治燃气安全隐患,牢牢守住安全底

线,确保辖区平安稳定。

此次专项整治行动,重点检查了充装单位许可资质是否在有效期内、是否超范围充装、作业人员是否持证上岗、是否严格落实充装前后查验并

做好记录、所使用的安全附件是否在检验有效期内、储罐是否在检验有效期内等。燃气灶具方面,重点检查燃气灶具销售单位的产品是否具有合格证、检验报告及3C证书等。

信息快递



教育部颁布《校外培训行政处罚暂行办法》

近日,教育部颁布了《校外培训行政处罚暂行办法》(以下简称《办法》)。该办法将于10月15日起施行。此举旨在对校外培训行政处罚立规定则,加强校外培训监管,使校外培训成为学校教育的有益补充。《办法》明确,擅自举办校外培训机构,擅自开展学科类隐形变异培训,擅自举办社会性竞赛等均属违法情形。

《办法》提出了校外培训行政处罚总体要求。规定适用对象为面向社会招收3周岁以上学龄前儿童、中小学生,违法开展校外培训的自然人、法人或者其他组织。要求校外培训行政处罚应当遵循公正、公开的原则,坚持处罚与教育相结合,引导自然人、法人或者其他组织自觉守法,共同抵制校外培训违法行为,营造有利于学生成长成才的良好环境。

《办法》明确实施机关,划定管辖权限。规定校外培训行政处罚由县级以上人民政府校外培训主管部门依法按照行政处罚权限实施,分别对线下、线上校外培训的管辖作出规定。同时,根据中央“双减”意见精神,其他有关部门按照各自职责依法查处校外培训违法行为。

《办法》明确违法情形,规定法律责任。依据行政处罚法、民办教育促进法等上位法和规章立法权限,明确擅自举办校外培训机构,擅自开展学科类隐形变异培训,擅自举办社会性竞赛,违反法律、行政法规和国家有关规定开展培训活动等违法情形及法律责任。

《办法》明确处罚程序,提升执法水平。注重与行政处罚法等上位法的衔接,结合校外培训执法实际,明确立案结案标准、调查职权、听证告知情形、违法所得认定标准等,着力规范校外培训执法行为。

《办法》要求,校外培训主管部门要建立执法监督制度,压紧压实执法责任,保障校外培训执法取得实效。要求建立挂牌督办机制、公开通报机制、统计报告机制、责任追究机制,既强化对处罚过程中滥用、超越职权等违法行为的监督,又督促执法机关积极履行职责,依法严查校外培训违法行为,不折不扣落实中央决策部署,久久为功推进“双减”政策落地见效。来源:中国青年报客户端

电磁辐射超标 法国要求iPhone12手机暂停销售

法国国家频率管理局12日发布公告称,检测结果显示苹果iPhone12手机的电磁波辐射值超出欧盟标准,已要求苹果公司自当日起从法国市场暂时下架这款手机。

公告称,法国国家频率管理局作为无线电设备市场的监管机构,近期检测了包括苹果iPhone12在内的一批手机,以检查手机的比吸收率是否符合标准。比吸收率反映的是人体暴露于电磁辐射下身体吸收辐射量的水平。测试结果显示,iPhone12手机的肢体比吸收率为5.74W/kg,超出了欧盟规定的4W/kg上限。

公告要求苹果公司立即采取一切必要措施,暂停销售iPhone12手机。“自9月12日起,法国所有分销渠道不得继续销售iPhone12手机。”“对于那些已售出的iPhone12手机,苹果公司也必须采取必要的纠正措施,尽快使其符合要求。”否则,苹果公司将被勒令召回相关手机。

来源:新华社